

# BOZZAI KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

9752 Bozzai, Fő utca 32.  
onkormanyzat@netkabel.net, +3694/543-067

## 13/2020. (V.28.) POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva elfogadom a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bozzai, 2020. május 28.

*Héra-Csizmadia Fanni*

Héra-Csizmadia Fanni  
polgármester





## Tisztelt Képviselő-testületek !

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig átfogó értékelést készít. Az értékelés tartalmi követelményeit a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg. Az értékelést a képviselő-testület általi megtárgyalást követően meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A jogszabály által előírt tartalmi követelmények figyelembe vételével az alábbi tájékoztatást adom a 2019. évi gyermekvédelmi munkáról.

Az állam és az önkormányzat feladata a gyermekvédelmi rendszer működtetése. A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások, valamint a törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják.

Vép Város Önkormányzata és Bozzai Község Önkormányzata 2019-ben az alábbi ellátásokat biztosította:

Pénzbeli és természetbeni ellátások:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
- gyermekétkeztetés

A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

- gyermekjóléti szolgáltatás
- gyermekek napközbeni ellátása

A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

- hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása

2019. január 1-jén Vép város állandó lakosainak száma 3364 fő, Bozzai község állandó lakosainak száma 289 fő volt, melyeknek - 0 – 24 év közötti - korcsoportonkénti megoszlása az alábbi:

Korcsoportok	Vép	Bozzai
0 - 3 év	151 fő	10 fő
4 - 6 év	101 fő	8 fő
7 - 14 év	236 fő	23 fő
15 - 18 év	114 fő	8 fő
19 - 24 év	218 fő	19 fő

**Vépen** 2019. december 31-én 29 fő részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. Életkor szerinti megoszlásuk: 0-6 év között 11 fő, 7-14 év között 18 fő, 2019-ben új megállapítás 29 fő részére történt. A megszűnt támogatások száma 36. Elutasítás 1 volt, melynek oka, hogy a kérelem és a csatolt dokumentumok alapján megállapítottam, hogy a kérelmező nem jogosult a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénybevételére, mivel a család egy főre jutó jövedelme meghaladta a Gyvt. 19. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott értéket, a 38 475 forintot.

A támogatásban részesülő családok száma 17, ebből egy gyermekes család 9, kettő gyermekes család 5, három gyermekes család 2, négy- vagy ötgyermekes család 1, hat vagy többgyermekes család nem volt. Az egyedülálló szülők száma 9. Ebből egy gyermekes család 6, kettő gyermekes család 3, három gyermekes család nem volt.

A tárgyévben fennálló jogosultságok alapján pénzbeli ellátásban részesítettek havi átlagos száma 30 fő. A támogatásra kifizetett összeg 389 000 forint volt, amely a két alkalommal (augusztus és november hónapban) fizetendő egyszeri támogatást tartalmazza.

Az egyszeri támogatás kifizetése alap összegű pénzbeli támogatás esetén 6000 forint/gyermek - a beadott kérelmek alapján, a 2019-es évben nem volt olyan jogosult, aki igényelhetette volna - , emelt összegű pénzbeli támogatás esetén 6500 forint/gyermek.

**Bozsaiban** 2019. december 31-én rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 4 fő részesült. Életkor szerinti megoszlásuk: 7-14 év között 3 fő, 15-18 év között 1 fő.

2019-ben új megállapítás 4 fő részére történt, megszüntetés 4 személy esetében volt.

Elutasításra nem került sor. Egy négygyermekes támogatott család van a településen.

A tárgyévben fennálló jogosultságok alapján pénzbeli ellátásban részesítettek havi átlagos száma 4 fő. A támogatásra kifizetett összeg, amely az augusztus és november havi egyszeri kifizetést tartalmazza 52 000 forint volt.

A támogatott családok nagyobb része mindkét településen rendezett körülmények között él, a munkanélküli és segélyekből élő családoknál rosszak a szociális körülmények.

A gyermekek napközbeni ellátását a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola biztosítja. Az intézményekben a gyermekek életkorának megfelelő gondozás, nevelés, foglalkoztatás és étkeztetés történik.

2019. szeptember 1-jén az általános iskola tanulóinak létszáma 223 fő volt, amelyből vépi tanuló 185 fő, bozzai tanuló 18 fő, egyéb településről bejáró tanuló 20 fő.

Alsó tagozatos tanulók száma 101 fő, felső tagozatos tanuló 122 fő. Az első és második évfolyamon egész napos iskola működik, az első évfolyamon 23, a második évfolyamon 13 fővel. Az alsó tagozatosoknak lehetőségük van napközis csoportokban részt venni, melyet jelenleg két csoportban, 16-16 tanuló vesz igénybe.

Az étkezést igénybe vevők közül Vépen 17 tanuló ingyenesen étkezett, 50 %-os térítési díjkedvezményben 35 tanuló részesült, 62 tanuló teljes árat fizetett.

Bozsaiban 3 tanuló étkezett ingyenesen, 50 %-os térítési díjkedvezményben 1 tanuló részesült.

**A tankönyvellátás** a 2019/2020-as tanévtől minden általános iskolai tanuló részére **ingyenesen biztosított**.

A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda létszáma Vépen 2019. október 1-jén 132 fő.

Az étkezők közül Vépen ingyenesen 93 fő, teljes áron 36 fő étkezett. A Bozzai óvodások közül az ingyenesen étkezők száma 4 fő.

A gyermekétkeztetés kiadása 42 260 381 forint volt, a központi költségvetésből 25 825 640 forintot kaptunk, a térítési díjakból befolyt összeg 6 300 387 forint volt.

A főzés Vépen az önkormányzat által fenntartott óvodai konyhán történik, az általános iskolában melegítő konyha működik.

Az önkormányzat kötelező feladata a **szünidei gyermekétkeztetés** biztosítása. Ennek keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosította.

- A bölcsődében, mini bölcsődében, bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

- a fentiekhez nem tartozó gyermekek számára

a) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,

b) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon

köteles megszervezni a szünidei gyermekétkeztetést.

2019-ben **Vépen** a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést 7 gyermek, a nyári szünidei gyermekétkeztetést szintén 7 gyermek, az őszi szünidei gyermekétkeztetést 5 fő, valamint a téli szünidei gyermekétkeztetést is 5 gyermek igényelte. **Bozzaiban** a tavaszi, a nyári, az őszi és a téli szünidei gyermekétkeztetést mind a 4 jogosult gyermek igényelte.

A gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság elbírálásával egyidejűleg, kérelemre – külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra – megállapítja a gyermek, nagykorúvá vált gyermek **hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének fennállását.**

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei,

Halmozottan hátrányos helyzetű

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében a fenti körülmények közül legalább kettő fennáll

b) a nevelésbe vett gyermek,

c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.

**Vépen** 2019. december 31-én a szülők alacsony iskolai végzettsége miatt 14 család 24 gyermeke volt hátrányos helyzetű.

Életkor szerinti megoszlásuk: 0-2 év közötti 4 fő, 3-5 év közötti 3 fő, 6-13 év közötti 17 fő.

Halmozottan hátrányos helyzetű gyermek 3 család 5 gyermeke volt. A szülő ill. a családba fogadó gyám alacsony iskola végzettsége és alacsony foglalkoztatottsága miatt 3 gyermek, a

szülő ill. a családba fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége és lakáskörülményei miatt 2 gyermek. Korcsoportonkénti megoszlásuk: 0-2 éves 1 fő, 6-13 éves 3 fő, 14-17 éves 1 fő.

**Bozzaiban** egy család 4 gyermeke volt hátrányos helyzetű a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége miatt, hárman 6-13 év közöttiek, 1 fő 14-17 év közötti.

2016-ban a Vas Megyei Kormányhivatal jegyzői **gyámhatósági komplex ellenőrzést** végzett hivatalunknál, Megállapításra került, hogy az ügyintézés során a Ket. megfelelő rendelkezéseit a jegyző, illetve az ügyintéző figyelembe vették, a jogszabályi változások megfelelően kerültek alkalmazásra.

Régóta **Vép Város tervei** között szerepel egy bölcsőde létrehozása, amellyel a település törvényi kötelezettségnek tesz eleget. 2020. április elején megérkezett a várva várt értesítés, miszerint a város 315 millió forintot nyert bölcsődeépítésre és ezzel - mivel a kiviteli tervek készen vannak - a támogatási szerződés aláírása után elindítható a közbeszerzés, melynek lezárását követően a győztes kivitelező azonnal elkezdheti a munkát. A cél, hogy jövő szeptemberben a város fogadhassa új intézményében a bölcsődés korú gyermekeket. A bölcsőde megnyitásáig azonban a 2020/2021. nevelési évre az önkormányzat feladat-ellátási megállapodást kötött Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával illetve Vasszécseny és Tanakajd Községek Óvodai Intézményfenntartó Társulásával a vépi állandó lakóhellyel rendelkező gyermekek bölcsődei ellátására.

**Vép Bünmegelőzési programját** a képviselőtestület 1999. december 1-jén megtartott ülésén elfogadta.

**Az önkormányzat jó kapcsolatot ápol a civil szervezetekkel.** A Karitás, a Máltai Szeretetszolgálat és a Vöröskereszt étel- és ruhaszerecsomagokkal, ruha- és egyéb adományokkal – szükség esetén bútorral, háztartási gépekkel - támogatja a rászoruló családokat. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Vépi Polgárőr Egyesület közreműködik az önkormányzat által szervezett rendezvények lebonyolításában.

Vép, 2020. április 20.

*Tátrai-Varga Júlia*  
Tátrai-Varga Júlia  
ügyintéző